

КУДА ПАЦИЕНТУ МОЖНО ОБРАТИТСЯ С ЖАЛОБОЙ В СЛУЧАЕ НАРУШЕНИЯ ЕГО ПРАВ?

В случае нарушения прав пациент может обратиться с жалобой:

- непосредственно к руководителю или иному должностному лицу медицинской организации, в котором ему оказана медицинская помощь;
- в страховую медицинскую организацию, выдавшую застрахованному лицу полис обязательного медицинского страхования, либо заключившую договор добровольного медицинского страхования (в случае оказания медицинских услуг в рамках обязательного и добровольного медицинского страхования);
- в территориальный фонд обязательного медицинского страхования (в случае оказания медицинских услуг в рамках обязательного и добровольного медицинского страхования);
- в Департамент здравоохранения Москвы;
- в Управление Росздравнадзора по г. Москве и Московской области;
- в Управление Роспотребнадзора по Москве;
- в Управление Роспотребнадзора по СВАО г. Москвы;
- в прокуратуру;
- в суд.